## RESOLUTION NO. 2025-12

## A RESOLUTION RELATING TO THE TOPPENISH CITY COUNCIL, REPLACING THE GOVERNANCE MANUAL - RULES OF PROCEDURES FOR THE TOPPENISH CITY COUNCIL, AND REPEALING RESOLUTION NO. 2019-29

WHEREAS, Resolution No. 2019-29 updated the "Governance Manual - Rules of Procedures for the Toppenish City Council" (Council Rules); and

WHEREAS, the City Council has determined the Council Rules should again be updated;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF TOPPENISH, WASHINGTON, AS FOLLOWS:

<u>Section 1. Approval and Adoption</u>: The Governance Manual - Rules of Procedures for the Toppenish City Council, attached to this Resolution, are hereby adopted and are effective immediately upon passage of this Resolution.

<u>Section 2. Replacement</u>: This Resolution supersedes and replaces City Council Resolution No. 2019-29, which is hereby repealed.

<u>Section 3. Corrections</u>: The City Clerk is authorized to make necessary corrections to this Resolution including, but not limited to, the correction of scrivener's/clerical errors, references, Resolution numbering, section/subsection numbering and any references thereto.

Section 4. Effective Date: This Resolution shall be effective immediately upon passage and signatures hereto.

PASSED by the Toppenish City Council at its meeting held on March 3, 2025.

ELPIDIA SAAVEDRA, Mayor

ATTEST:

HEIDI RIOJAS, CMC, City Clerk

APPROVED AS TO FORM:

DANIEL B. HEID, City Attorney